



## PROTOKOLL MENIGHETSRÅDSMØTE NR.1 - 26.01.2023

MØTE NR. 01/23

Dato: 27.01.2023 Vår ref: 23/00689-2 JFN

Møtedato	26.01.2023	Tid	19.00 – 21.10
Sted	Møterommet	Saksnr.	

Disse møtte	Aina van der Meeren; Christer van der Meeren; Ingelin Hoff Larsen; Bodil Angelvik; Yngve Jørgensen; Mette Myklebust; Anette Fjæra Hermansen; Sølvi Mostraum Krabbedal; Torill Andersen; Øivind Hovden; Arthur Pilskog; Martin Aalen Hunsager; Jon James Nævdal
Meldt forfall	Brith Sissel Barsnes Bjordal
Møtte ikke	
Ellers møtte	Jessica Kerr
Møteleder	Arthur Pilskog
Merknader	

Arthur Pilskog  
Menighetsrådsleder

Jon James Nævdal  
Administrasjonsleder

Saksnr.	Sakstittel:
01/23	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b> <b>Vedtak:</b> Olsvik menighetsråd godkjenner innkalling og saksliste til møte 01/23 den 26.01.2023
02/23	<b>Godkjenning protokoll møte 07/22 og 08/22</b> <b>Vedtak:</b> Olsvik menighetsråd godkjenner protokoll fra møte 07/22 den 17.11.2022 og 08/2023 12.12.2022
03/23	<b>Valg av leder/nestleder.</b> Sittende leder og nestleder er villig til å fortsette i sine verv frem til valg på nytt MR. <b>Vedtak:</b> Olsvik menighetsråd velger Arthur Pilskog som leder og Christer van der Meeren som nestleder frem til nytt menighetsråd velger nye ledere.
04/23	<b>Diakon.</b> Før eventuell ansettelse av ny diakon må diakoniplanen må tas frem igjen til ny behandling i menighetsrådet. Diakoni er et vedtatt satsingsområde i Olsvik menighet. BKF har ansatt 2 ungdomsdiakoner i 13-20 arbeidet i Loddefjord-

	<p>Olsvik. Menighetsrådet må også sikre at videre satsning er økonomisk bærekraftig.</p> <p><b>Vedtak:</b> Olsvik menighetsråd utreder behovet for ny diakon og tar opp saken på et senere møte. Ingelin Hoff Larsen kaller inn diakoniutvalget og sokneprest.</p>
<b>05/23</b>	<p><b>Liturgi.</b></p> <p>Martin orienterte.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Olsvik menighetsråd vedtar å søke Bjørgvin biskop om dispensasjon for liturgisk musikk ved hovedgudstjenesten i Olsvik kirke. Vi søker om å bruke den liturgiske musikken som har vært anvendt hos oss siden 2012, og vi ønsker i tillegg å benytte serie 1 i gudstjenesteboken ved minst 12 gudstjenester i løpet av året.</p>
<b>06/23</b>	<p><b>Offerliste.</b></p> <p>Forslag til offerliste for våren og sommeren ble gjennomgått. Det ble poengtert at det er viktig å sjekke misjonsavtalene og hvor vi har avtale om fast årlig beløp.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Olsvik menighetsråd vedtar fremlagte offerliste med noen justeringer.</p>
<b>07/23</b>	<p><b>Årsmeldinger.</b></p> <p>Det er menighetsrådet som er ansvarlig for den samlede årsmeldingen. Hver enkelt arbeidsgren og aktivitet gis anledning til å levere inn sine rapporter. Enkelte komiteer har ikke hatt noen aktivitet det siste året, og noen mangler medlemmer. Det kan også uttrykkes behov for folk til å melde seg til disse ansvarsområdene selv om de ikke er like aktive til enhver tid. Dette kan kommenteres samlet i årsmeldingen.</p> <p>Leveringsfrist er 13.februar.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Olsvik menighetsråd går igjennom årsmeldingene på neste møte før den sendes ut.</p>
<b>08/23</b>	<p><b>Budsjett – økonomistatus.</b></p> <p>Orientering ved adm.leder.</p>
<b>09/23</b>	<p><b>Orienteringssaker:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Torgdag på Vestkanten 17. juni. <ul style="list-style-type: none"> <li>o Colla Voce og All Stars var representert på planleggingsmøte 18. januar. De tenker å delta på arrangementet.</li> </ul> </li> <li>- BKF samling for alle menighetsråd i BKF den 29. mars (sett av dato og sørg for at noen fra Olsvik stiller. Bør bekreftes på neste møte.)</li> <li>- Interimkomiteen for kulturfest jobber videre med forslag for kulturarrangement sammen med frivillighetskonsulent.</li> <li>- Nominasjonskomiteen jobber med å skaffe kandidater. Det er viktig at alle svarer menighetsrådsleder om de stiller til gjenvalg</li> </ul>

Neste MR er 23.februar.

Protokollen sendes: staben, menighetsråd, sokneprest, prost og Bergen kirkelige fellestråd

Signatur menighetsrådsleder: